Einführung in die Trigonometrie

Aufgabe 1: Öffne die Internetseite 

http://www.schule-bw.de/unterricht/faecher/mathematik/3material/sek1/geometrie/trig/trigors/aufgabe1

Mit den Schiebereglern des Java-Applets kannst du den Steigungswinkel und die Fahrstrecke  einer Seilbahn (Hypotenuse des rechtw. Dreiecks) verändern,

a.) Stelle den Steigungswinkel auf  = 30° ein und verändere die Fahrstrecke. Trage dann entsprechende Werte in die Tabelle ein. 

Berechne jeweils in der letzten Zeile den Quotienten aus Höhe und Fahrstrecke.
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b.) Experimentiere mit anderen Winkelgrößen und trage entsprechende Werte in die Tabelle ein. Was fällt dir auf ?
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